

ZAPISNIK

sa 23. sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **15. travnja 2024. godine (ponedjeljak)** s početkom u **18,00 sati** u **prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 64.**

Sjednici nazočni:

Stjepan Golubić, Zdravko Novak, Anica Novosel, Marijana Tarandek, Nadica Valek, Branko Huzjak, Goran Kelin, Antonija Lenček, Ivica Peras

Odsutni - opravdano: Kristina Sever

Odsutni - neopravdano: Mario Šantavec, Dubravko Besek, Dalibor Višnjic

Ostali nazočni:

Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec

Sanja Grković, mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave

Ines Kovač, bacc.oec. – vježbenica na radnom mjestu Referent za administrativno-upravne, financijsko-računovodstvene i poslove arhive

Zapisničarka: Paula Huzjak, bacc.admin.tribut. - Viša referentica za upravno-administrativne, imovinsko-pravne te poslove informiranja i zaštite podataka

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 9 vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat.

Vijećnik Ivica Peras:

1. Zanima me da li se kanal uz propust kod pružnog prijelaza dao sanirati?

2. Drugo pitanje se odnosi na zajedničkog komunalnog redara sa Općinom Jalžabetom? Da li to funkcionira, odnosno da li ga uopće imamo?

Načelnik:

1. Što se tiče pružnih prijelaza, u redovitoj smo komunikaciji sa HŽ Infrastrukturuom i oni obilaze svoj teren. To je apsolutno njihova domena, jedino što mi možemo je pravovremeno i učestalo ukazivati, raznim komunikacijskim kanalima, na problem koji se odnosi na začepljenje propusta ispod željezničke pruge, ali nemamo ovlasti da bi u njih dirali iz razloga sigurnosti željezničkog prometa koji je isključivo pod njihovim upravljanjem.

2. Donijeli smo na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Martijanec Odluku o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva s Općinom Jalžabet kojom bi se poslovi komunalnog redara obavljali zajednički, no osoba koja je radila na tome radnome mjestu u Jalžabetu više ne radi. Dobili smo informaciju od Jedinственog upravnog odjela Općine Jalžabet kako će radno mjesto komunalnog redara upotpuniti osoba odgovarajuće kvalifikacije tako da ćemo u narednom razdoblju taj dio posložiti, odnosno upoznati novog komunalnog redara sa našim područjem obzirom da će biti novi na našem terenu. Nadamo se da će u tom segmentu poslovanje biti ažurnije što se tiče i upozorenja i preventive nego što je bilo do sad.

Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća:

Od ukupno prisutnih 9 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 8 vijećnika ZA, 1 vijećnik SUZDRŽAN pa je zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća usvojen većinom glasova.

Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini.

Usvajanje predloženog dnevnog reda za 23. sjednicu Općinskog vijeća:

Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za dnevni red glasalo je ukupno 9 vijećnika ZA pa je isti usvojen jednoglasno.

Usvojeni dnevni red glasi:

D N E V N I R E D

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC 3-034 – Martijanec – Madaraševac

Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:

Točka 1.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC 3-034 – Martijanec-Madaraševac

Načelnik – obrazlaže po točki 1. dnevnog reda.

Rasprava: u raspravi je sudjelovao Ivica Peras.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC 3-034 – Martijanec-Madaraševac. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 18:15 sati.

ZAPISNIČARKA

Paula Huzjak

